

ANNEX A

Corrigendum

1. This Corrigendum to the “Document in Support of the ‘Appeal of the Government of Kenya against the Decision on the Application by the Government of Kenya Challenging the Admissibility of the Case Pursuant to Article 19(2)(b) of the Statute’”¹ is filed in order to correct some references in the footnotes to the Pre-Trial Chamber’s Admissibility Decisions of 30 May 2011 (i.e. Decision No. ICC-01/09-01/11-101 and Decision No. ICC-01/09-02/11-96).

2. The “Document[s] in Support of the Appeal” filed in each case, Case no. ICC-01/09-01/11 and Case no. ICC-01/09-02/11, are identical. The citations in the footnotes should refer to the relevant paragraphs of the Admissibility Decisions in both cases but the footnotes listed below need to be corrected to include the relevant paragraph numbers of the Admissibility Decisions in both cases:
 - Footnote 2 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, para. 66.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, para. 70; ICC-01/09-02/11-96, para. 66.**”

 - Footnote 7 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, para. 60, 65.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, paras. 64, 69; ICC-01/09-02/11-96, paras. 60, 65.**”

 - Footnote 13 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, para. 56.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, para. 60; ICC-01/09-02/11-96, para. 56.**”

 - Footnote 46 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, para. 64.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, para. 68; ICC-01/09-02/11-96, para. 64.**”

 - Footnote 49 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, para. 29.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, para. 33; ICC-01/09-02/11-96, para. 29.**”

¹ ICC-01/09-01/11-135 OA.

- Footnote 53 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, para. 53.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, paras. 56-58; ICC-01/09-02/11-96, paras. 52-54.**”
 - Footnote 56 of the “Document in Support of the Appeal” states: “**Admissibility Decision, footnote 83.**” but should read: “**ICC-01/09-01/11-101, footnote 83; ICC-01/09-02/11-96, footnote 71.**”
3. A typographical error in paragraph 89 should also be corrected: “**December 2011**” should read: “**December 2010**”.